

两小偷流窜“赶集”被一窝端

民警提醒:威海本地惯偷基本销声匿迹,近期抓获的多为外地流窜扒手



民警抓获宋某。

本报威海1月22日讯(记者 陶相银 通讯员 周磊鑫) 因涉嫌盗窃罪,22日,62岁的王某、47岁的宋某被刑事拘留。二人长期流窜各

农村集市、城区小市场扒窃。21日夜,特巡警支队便衣侦察大队民警将他们抓获。

近期,温泉、桥头、初村、张村等地的农村集市,以及城

区的长峰、柴峰小区、望岛等处的小市场,发生多起扒窃案。民警排查,发现一辆黑色轿车出没各集市,该车悬挂辽宁号牌,民警推测为外地流窜

警方总结

作案目标:将财物放置在购物车内的顾客

顺走桌椅上的财物。

作案方式:单人作案时,趁受害人选购商品,将包抢走;两人或两人以上作案,一人故意制造声响或擦碰受害人,吸引受害人注意力,另一人趁机将包抢走。

防范措施:将财物放在可视范围内,不要把外套挂在椅背上,独自就餐时不要把财物放在身边的空座上或桌子上。

四、“赶大集”

“赶大集”的小偷往往是团伙作案。较为常见的手段就是盗窃钱和手机。

作案场所:地摊前。

作案目标:妇女、老年人

作案方式:两三名小偷包夹住受害人,有人负责吸引受害人注意力,有人负责遮挡,有人负责盗窃。在集市上,当受害人弯腰或蹲下选购时,一小偷故意挤靠受害人高声询问价格来吸引受害人的注意力,一小偷负责打伞遮挡他人视线,负责下手的小偷趁机行窃。

防范措施:财物尽量放在胸前贴身衣兜内,当有人靠近尤其是用力挤靠时,捂上衣兜。

五、其它

作案场所:沿街快餐厅、中小型的饭店的大厅。

作案目标:将财物放置在视线之外的人。

作案方式:许多人将外套挂在椅背上,将手机、包等财物放在身旁的座位或桌子上。小偷发现目标后,坐在受害人身后,趁人不备掏走衣服内的财物,或直接

1、医院。病房、缴费处最容易发生盗窃案。在缴费处,小偷往往掺杂在缴费队伍中,伺机盗窃财物。而在病房内,因为病人互不熟悉,小偷时常以探望病人为由进入盗窃。在早上,许多病人上厕所、洗漱期间,也

作案扒窃团伙。21日下午,这辆黑色轿车在柴峰小市场内出现,民警一路跟踪到张村大集,发现两名男子曾下车作案。21日夜,民警尾随两名男子至租住处,当场抓获两人,并在其住处查获被盗手机两部。经查,两名男子来自东北,均有多次盗窃前科,两人与20多起扒窃案有关。

办案民警介绍,王某、宋某在集市、市场,选取妇女或老年人为目标,主要盗窃受害人搁在外衣两侧口袋或裤子口袋内的手机、现金。

目前,两人因涉嫌盗窃罪被刑事拘留,案件还在进一步审理。

今年,便衣大队对扒窃持续保持高压态势。目前,威海本地的惯偷已基本销声匿迹,公交、超市、餐饮场所扒窃案较为少见,近期抓获的嫌疑人多为外地流窜扒手。但目前正是小偷猖獗的时候,市民还是应该注意。

春风化雨 德润校园

本报讯 乳山市第一实验小学以做“四有”好老师为师德建设标准,积极践行社会主义核心价值观,弘扬乳娘精神,坚持“重点抓管理,核心抓思想”师德教育活动,全面提升办学品位,着力打造尚实特色学校。对照职业规范要求和先进典型事迹,围绕“三爱”、“四有”,开展师德师风大讨论和“师德座右铭”征集活动,引导广大教师树立正确的职业价值取向,组织开展“观榜样,学榜样”向身边的先进典型学习活动,爱岗、敬业、奉献等一批师德模范的先进事迹感人至深,催人奋进,形成了重德养德的良好风气。

(宋玉华 李兰)

皇冠小学举行成长礼

本报威海1月22日讯(记者 王震 通讯员 原晓红 王海云) 日前,皇冠小学举行了“责任担当 助力成长”三年级成长礼活动。

皇冠小学于一个月前举办“好习惯-21天计划”活动,学生们每天坚持读好书、写好字、会洗刷、会整理,并用“成长记录卡”进行记录,力争养成受用终生的好习惯。家长每天坚持分享与监督。本次成长礼邀请家长参与活动的整个过程,让家长陪同孩子见证成长的变化,促进亲子交流,推动家校沟通,实现家校共建。

共享经验 高区一幼学且践行

本报讯 沟通是艺术,作为幼儿教师如何与家长巧妙沟通达到家园共育,一直是困扰年轻教师首要问题。高新区一幼为使年轻教师在岗位上更加自信,对家园沟通有良好的认知,特组织此次《架起沟通的桥梁 鉴证幼儿的成长》家园沟通主题交流学习讲座。

活动前组织年轻教师集中主要问题,讲座时老教师进行答疑解惑,并列举具体事例,组织年轻教师进行分析解答,认真记录学习笔记,且在会后认真书写学习反思。此次学习每位年轻教师在家园沟通上都有了进一步的认识——教师要做个有心人,注意多种沟通方式的互相补充,灵活运用,提高工作成效,取得家长的满意、信任和配合。

(常颖)

速读

后峰西小学开展送温暖活动,学校领导走进困难学生家中送去学习用品和助学金。

肖璐

近日,大嵒寺小学开展“三减”活动,在学生中倡导健康生活方式。

王娇

近日,大嵒寺小学开展安全大比武,为学生安全保驾护航。

贺言霞

为做好家校沟通,增强班级凝聚力,后峰西小学举办全校亲子拔河比赛。

肖璐

齐鲁晚报

真实舆论、关注社会、关注民生

为读者服务,与读者俱进

强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
注重贴近性——贴近社会,贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
重视参与性——积极组织,参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
突出服务性——利用资源优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

